
4  1mの重さが　 kgのホースがあります。このホース4mの重さは何kgですか。

答え：

2  1kgの米をたくのに、　Lの水を使います。3kgの米をたくには、何Lの水が必要ですか。

答え：

3  1kgの米をたくのに、　Lの水を使います。　kgの米をたくには、何Lの水が必要ですか。

答え：

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

1  1dLで、板を　  ㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ　  dLでは、板を何㎡ぬれますか。

⑬ 仕上げ
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4  1mの重さが　 kgのホースがあります。このホース4mの重さは何kgですか。

答え：

5 2 5 × 2
× =

2  1kgの米をたくのに、　Lの水を使います。3kgの米をたくには、何Lの水が必要ですか。

答え：

3  1kgの米をたくのに、　Lの水を使います。　kgの米をたくには、何Lの水が必要ですか。

答え：

=
11

= 1

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

1  1dLで、板を　  ㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ　  dLでは、板を何㎡ぬれますか。

答え：
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3
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